

Кремль выталкивает Амана Тулеева с кресла. Тулеев сопротивляется

Коса, как говорится, нашла на камень.

Администрация президента настойчиво убеждает губернатора Кемеровской области Амана Тулеева уйти со своего поста по-хорошему. 70-летний губернатор однако хочет остаться на пятый срок.



Очевидно, что смена губернатора Кемеровской области назрела давно. Тулеев заостенел в своих действиях и решениях, он не хочет ничего радикально менять. К тому же дают о себе знать возраст и здоровье. Политик преклонного возраста однако явно перешел в разряд "брежневских соколов" и намерен расстаться с должностью только вместе с жизнью.

Тулеев руководит регионом с 1997 года и проповедует модель "кемеровского социализма", которая подразумевает повышенные социальные обязательства. В условиях нарастающего кризиса такая модель становится нежизнеспособной. Однако Тулеев не хочет видеть проблемы. Он умело манипулирует общественным мнением, ссылаясь на то, что Кемеровская область - "серьезный регион", и однозначно намекая на бастующих и перекрывающих Транссиб шахтеров. Напомним, на выборах 2001 года Тулеев набрал 93,5% голосов избирателей, и его рейтинг с тех пор снижается незначительно.

Тулеев однозначно собрался на пятый срок - об этом свидетельствуют все его действия. Кремль однозначно

решил не пускать его на пятый срок. Шоу должно продолжаться.

Аман Тулеев - политический "старожил". До 1991 года его карьера развивалась по классической советской схеме: к 1990 году он из заведующих отделом Кемеровского обкома КПСС стал начальником Кемеровской железной дороги. В 1990 году попал в народные депутаты РСФСР, после чего его политический рост усилился. Уже через три года он возглавил Кемеровскую область.

Отметим, что в "шкафу" у Тулеева хранятся два скелета. В августе 1991 года тогдашний председатель кемеровского облисполкома Тулеев пообещал главе ГКЧП Геннадию Янаеву «подписать под каждым словом» обращения ГКЧП. В 1993 году во время заседания участников "Сибирского соглашения" (ассоциации городов Сибири) Тулеев выдвинул сепаратистскую идею объединения в Сибирскую республику.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)